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EQUILATER 
C/24 E/P

Ya disponible, 
consulte con su comercial 

Del 1 de noviembre al 31 de diciembre de 2020
www.distribucionesrosell.com

Felices
Fiestas

REGALO
Por la compra de

 2 cajas, Regalo 
de un décimo 

del Sorteo 
de Navidad.

Promoción válida hasta el 
15/12/2020

641

FREE DAMM
Botella 1/3. C/24

Novedad!
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Prepara 
	 tu
Navidad

¡Reserva tu porra o cesta 
con un solo click!
www.distribucionesrosell.com

Y ahora también 
puedes comprar
online en DisRosell

CESTA 
ANDALUZA

JAMONERA
SERRANA

BAÚL
BILBAO

BAÚL
SORPRESA

73,22€

74,15€

122,09€ 143,55€

IVA INCLUIDO

IVA INCLUIDO

IVA INCLUIDOIVA INCLUIDO
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CESTA
BIENSERVIDA

CESTA 
JAMÓN

MUEBLE
IBIZA

CESTA
JUNIOR

260,67€

156,33€

137,39€

145,96€
IVA INCLUIDO

IVA INCLUIDO

IVA INCLUIDO

IVA INCLUIDO



CESTA
LUJO

CESTA
MONUMENTAL

CESTA
MÁLAGA

CESTA
SACRA

359,93€

526,97€

158,42€

210,14€

IVA INCLUIDO

IVA INCLUIDO

IVA INCLUIDO

IVA INCLUIDO
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9591

TURRÓN DE 
CHOCOLATE 
CRUJIENTE  
Barra 200 g
ANTIU XIXONA

1,20€

9590

TURRÓN DE 
YEMA TOSTADA 
ETIQUETA BLANCA
Barra 200 g
ANTIU XIXONA

2,10€9588

TURRÓN JIJONA 
ETIQUETA 
BLANCA
Barra 200 g
ANTIU XIXONA

9589

TURRÓN DE ALICANTE
ETIQUETA BLANCA
Barra 200 g
ANTIU XIXONA

2,49€2,49€

3718

BARQUILLOS 
PREMIUM 
Paquete 100 g
RIFACLI

0,85€
77710

BARQUILLOS DE 
CHOCOLATE 
Paquete 125 g
RIFACLI

0,88€
77696

POLVORONES 
SURTIDO
NAVIDAD
Caja 3 kg 15,847€/caja

Caja: 35,28€

0,98€/
lata

Uvas,Turrones y barquillos
Contacta con tu comercial 

para descubrir todo el surtido

77045

UVAS DE 
LA SUERTE 
12 GRANOS
C/24 Latas
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9642

MIEL DE FLORES
Bote 500 g
LUNA DE MIEL

4,02€

Alimentación

5217

LECHE SEMI
C/6 Botella 1 l
PULEVA

9390

CHOCOLATE A 
LA TAZA
Brick 1 l
RAM

Calentar y servir.

3812

ATÚN EN ACEITE
DE GIRASOL
Bolsa 500 g
CAMPOS

9517

ATÚN EN ACEITE
DE GIRASOL
Lata RO 900 
CEDI 5,89€3,09€

3747

ATÚN EN 
ACEITE
DE GIRASOL
Bolsa 1 kg
BACHI 5,51€

9562

ATÚN EN 
ACEITE
DE GIRASOL
Retráctil 10x3 
Lata RO 85
CEDI

3880

VENTRESCA 
DE ATÚN 
Caja 12 
RO 750
CAMPOS 11,61€Caja: 17,10€

0,57€

5,93€

5,33€

3,78€

40,56€

9494

PASAS 
SULTANAS 
SIN HUESO
Bolsa 1 kg
FRUMESA

3875

oreJONEs 
albARICOQUE 
Bolsa 1 kg
FRUMESA

30349

PIÑONES 
CHINOS
Bolsa 1 kg
FRIT RAVICH

3674

CIRUELAS 
SIN HUESO
Bolsa 1 kg
BORGES

1,20€
1,80€

Novedad!
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Alimentación

1734

ACEITUNAS 
“CHUPADEOS”

Bidón 6,6 kg 

1739 

BANDERILLAS 
PICANTES

C. 3,6 KG

11,16€

9,24€

10,26€

6,36€

10,26€

7,86€

1740

ACEITUNAS 
cóctel

Bidón 6,6 kg 

1741 

GUINDILLAS 
PICANTES

B. 3 KG

1733

ACEITUNAS 
GAZPACHAS

Bidón 6,6 kg 

1738 
ACEITUNAS 

NEGRAS
L. 4,3 KG

1736

ACEITUNAS 
VERDES MANZANILLA 

SABOR ANCHOA
Bidón 6,6 kg 

9518

ACEITUNAS RELLENAS 
DE ANCHOA 

160/200
Lata 2 kg

CEDI

10,26€

3,89€

Aceitunas y encurtidos de alta calidad 
para tus aperitivos
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Alimentación

1 2 3 4

6

12,01€

13,63€

4,78€/l

5,69€

31,95€
26,70€

9540, 
9541 

1703	 ACEITE SAN MATEO VIRGEN EXTRA   Bidón 5 l

9539	 ACEITE DE GIRASOL   Bidón 5 l   MILLÀS

9543	 ACEITE VEGERAL PARA FREÍR   Bidón 22 kg   MILLÀS

9538	 ACEITE DE GIRASOL   Bidón 25 l   MILLÀS

1
2
3
4
5

6

ACEITE DE OLIVA SUAVE, INTENSO   Bidón 5 l   MILLÀS

9573 	 ACEITE DE OLIVA Y ORUJO   Bidón 5 l   MILLÀS

5

7,68€

5,67€
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Alimentación

3844

VINAGRE 
TINTO 
C/6 Botella 2 l
CEDI

3885 
DUETO ACEITE+VINAGRE
C/150 Sobre 10 ml. 
MILLÀS

3887

VINAGRE 
DE MÓDENA
C/120 Tarrina 10 ml. 
MILLÀS

9417

VINAGRE 
DE VINO
C/120 Tarrina 10 ml. 
MILLÀS

9914

VINAGRE 
BLANCO
C/6 Botella 2 l
CEDI

9570

VINAGRE 
BALSÁMICO 

C/12 Botella pet 25 cl
YBARRA

0,98€

7,68€

5,67€

9567

ACEITE DE OLIVA 
EXTRA VIRGEN 
C/12 Botella pet 25 cl

YBARRA

1,28€

Aceites y 
vinagres
para  
vuestras 
mesas

9612

SOPORTE METÁLICO
PARA ACEITE Y VINAGRE 
Unidad

2,87€

11,73€

9418

ACEITE 
VIRGEN EXTRA

C/120 
Tarrina 10 ml.

MILLÀS

1,35€ 1,35€11,54€
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Alimentación

10

9353

NUEZ MOSCADA
Bote Peso Neto 425 g
CEDI

12,37€ 4,86€

3042

LAUREL 
HOJA
Bote 40 g
CEDI

3,65€

2,09€

33254

PIMIENTA VERDE
Lata 170 g
DANI

9571

CANELA
RAMA 18 CM
Bote 150 g
CEDI

3667

FLOR DE SAL
Bote 450 g
CEDI

8,56€

3,07€

2,54€ 0,62€
0,69€

9908

HARINA 
Saco 5 kg
HARICAMAN

9380

HARINA 
Paquete 1 kg c/10
HARICAMAN

9580

HARINA PARA 
FREÍR 
Bolsa 1 kg
HARICAMAN

4,74€

9601

PIMIENTA 
NEGRA
MOLIDA
Bote Peso Neto 425 g
CEDI

9555

PIMENTÓN 
DULCE
Bote Peso Neto 400 g
CEDI

9432

PIMENTÓN 
PICANTE
Bote Peso Neto 400 g
CEDI

3746

PIMENTÓN
DULCE 
AHUMADO
Bote 750 g
LA CHINATA

11,60€2,94€

Nuestras especias.
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Alimentación

9336, 9535, 3711

FUMET DE PESCADO 
BLANCO CONCENTRADO, 

CALDO CONCENTRADO 
DE PESCADO ROJO, 

VEGETAL
Rendimiento 4 l.  

Doy 1/2 l  
GALLINA BLANCA

9533, 9534

CALDO DE
POLLO, 
DE CARNE
Rendimiento 4 l.  
Doy 1/2 l  
GALLINA BLANCA

9974

VICHYSSOISE
Paquete 1 kg
GALLINA BLANCA

5,15€

Rendimiento 
8 l.

Rendimiento  
8 l.

Rendimiento 
8 l.

9629

SOPA 
DE CEBOLLA
Paquete 1 kg
GALLINA BLANCA

5,93€
9366

CREMA 
DE MARISCO
Paquete 1 kg
GALLINA BLANCA

6,65€

9532

CALDO DE PESCADO 
Bote 1 kg
AVECREM

6,73 €
9530, 9531

CALDO DE
POLLO, 
DE CARNE
Bote 1 kg
AVECREM

9463

CALDO VEGETAL
Bote 1 kg
AVECREM

5,63 €
5,54 €

3,10€

G
R

AT
IS

Por la compra de 
2 unidades indistintas, 
REGALO de 1 Maizcrem



12

19,78€ 35,88€

4,25€

Alimentación

3733

CODILLOS DE PATO 
CONFITADOS
(24 PIEZAS)
Lata 5 kg
DELICASS

3732

MUSLOS DE PATO 
CONFITADOS 
(10 PIEZAS)
Lata 5 kg
DELICASS

pieza

0,83€

pieza

3,58€

0,89€
9574

ARROZ
C/12 
Bolsa 1 kg
BAYO

4,11€
9527

ARROZ 
REDONDO 
C/4 Bolsa 5 kg
BAYO

14,07€
9529

ARROZ 
BOMBA 
C/4 Bolsa 5 kg
BAYO

3688

ARROZ 
LARGO
Bolsa 5 kg
BAYO

9595

TIBURONES 
DE NAVIDAD 
AL HUEVO
Bolsa 250 g
(3 raciones x 80g)
EL PAVO

Elaborada exclusivamente con sémola 
de trigo duro

9944, 9526, 
9954, 3704

FIDEOS 00, 
FIDEO PERLA, 
FIDEO Nº4,
TIBURONES
Bolsa 5 kg
EL PAVO

3734

PLACAS DE 
CANELONES 
TRADICIONALES
C/1.000  EL PAVO

9625

SALSA 
BECHAMEL
Rendimiento 8 l.
Bote 1 kg
GALLINA BLANCA

4,26€
33196

SALSA 
BECHAMEL
Doy 1 l
GALLINA BLANCA

4,09€

30,22€

Confit
de pato

Tiburones 
de Navidad
gigantes

Pasta El Pavo

0,76€
0,99€

/kg
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Alimentación

33196

SALSA 
BECHAMEL
Doy 1 l
GALLINA BLANCA

4,09€

3794

MOSTAZA 
DE DIJON
C/6 Bote 200 g
DELOUIS 1,49€

9915

MOSTAZA EN GRANO 
A LA ANTIGUA 
C/6 Bote 200 g
Delouis 1,53€

4,69€ 5,19€ 5,09€

9495

SALSA ROSA 
(CÓCTEL)
Cubo 1.850 ml
MILLÀS

3795

SALSA 
PESTO
Bote 930 g
GENOVESE

9450

SALSA 
PIMIENTA 
VERDE
Rendimiento 4 l
Bote 1 kg
GALLINA BLANCA

6,53€

9564

ALLIOLI
Cubo 1.850 g
MILLÀS 6,78€

9471

CREMA DE 
VINAGRE BALSÁMICO
Botella 1 kg
MERRY

3,09€

3730

SALSA PEDRO 
XIMÉNEZ
Bote 500 g
CEDI

Para aliñar postres, 
aperitivos y platos 
principales

9343

SALSA 
PAPAS BRAVAS
Cubo 1.850 ml
MILLÀS

33393

SALSA 
TÁRTARA
Cubo 1.850 ml
MILLÀS

8,38€

5,91€
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Alimentación

9441

TOMATE 
FRITO
C/12 Bote 580 g
HELIOS

31264

PIMIENTOS 
ENTEROS
C/12 Lata 500 g
HELIOS

31847

PIMIENTOS DEL 
PIQUILLO 18/22
C/24 Lata 500 g

31594

PIMIENTOS DEL 
PIQUILLO 80/100 HT
Lata 3 kg

1,06€ 3,05€ 2,48€

0,91€ 1,55€ 6,19€

9909

SOFRITO DE 
VERDURAS INTENSO

Doy 1 l
GALLINA BLANCA

3896

SOFRITO DE 
VERDURAS SUAVE
Doy 1 l
GALLINA BLANCA

• ¡Ahorra tiempo y energía!
• Sin gluten
• Apto para veganos

9379

TOMATE 
PERA ENTERO

Lata 5 kg
CEDI

9994

TOMATE 
TAMIZADO
Lata 5 kg
GALLINA BLANCA

9939

TOMATE 
TRITURADO
Lata 5 kg
GALLINA BLANCA

5,08€

5,24€

3,39€
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Alimentación

9513

MAÍZ
DULCE

C/12 Lata 500 g
CEDI

3731

CEBOLLA 
CARAMELIZADA

Bote 800 g
CASA RUFINO

0,55€

3782

CEBOLLA 
SOFRITA
Lata 3 kg
GALLINA BLANCA

9699

PISTO
Lata 3 kg
CEDI

2,79€
5,06€

3619

CHAMPIÑÓN
LAMINADO

Lata 1 kg
AYECUE

9941

SETAS MEZCLA 
Lata 3 kg
URDET

4,45€  

1,68€  

3627

SETAS
MEZCLA
Lata 3 kg
KARPIN

33113

BOLETUS 
DESHIDRATADOS
Bolsa 250 g
URDET 17,75€

7,71€

7,50€
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Alimentación

32012

FLAN
Bote 800 g

ROYAL

64 raciones. 34 raciones.

31214

MELOCOTÓN 
EN ALMÍBAR
C/12 Lata 1 kg
CEDI

32013

CREMA CATALANA
Bote 800 g
ROYAL

0,75€

0,69€

9465, 9666

ALUBIAS COCIDAS,
GARBANZOS COCIDOS 
C/12 Bote 540 g

3761

LENTEJAS 
COCIDAS

 C/12 Bote 540 g

3713

ALUBIA 
BLANCA SECA 
GREAT 
NORTHERN
Bolsa 5 kg

3715

ALUBIA 
BLANCA SECA 
RIÑÓN
Bolsa 5 kg

9985

garbanzo 
SECO 
MANTECA
Bolsa 5 kg

9953

LENTEJA
SECA 
ESTON
Bolsa 5 kg

3775

LENTEJAS DE 
SALAMANCA
Bolsa 5 kg

Bolsa: 8,67€

1,73€/kg

Bolsa: 9,58€

1,92€/kg

Bolsa: 6,33€

1,26€/kg

Bolsa: 7,44€

1,49€/kg

Bolsa: 7,61€

1,52€/kg

5,50€
5,43€

1,13€
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Tés, infusiones y complementos

16 variedades de infusiones y tés (240 pirámides)
+ 8 tazas de té

+ 12 cartas para sus mesas

cod.35691 

ADAGGIO

KAHOVA
15 infusiones y tés (225 pirámides)

+ 8 tazas de té
+ 12 cartas para sus mesas

+ 1 expositorttttt

cod. 3888

Especial Kits
tés e infusiones

Presentación 
en estuche

Por la compra de 
cualquier kit, REGALO de 
1 Estuche de surtido de 
caramelos +1 Estuche de 
café soluble Premium.

13,30€

REGALO
valorado en

Consulte a su comercial

Infusiones y tés en pirámide

cod.37957 

RINCÓN DEL TÉ
30 Variedades de infusiones y tés (450 pirámides)
2 Expositores de 15 variedades.
1 Jarra Kettle Taurus para calentar el agua y servir un buen té.
15 Tazas de té. 15 Platos negros.
17 Cartas de todas las variedades para sus mesas.
3 Cartas revista de todas las variedades.
1 Cuadro imagen de té. • 15 Mini reloj de arena.
1 Estuche 100 sobres azúcar ecológico.
1 Estuche 100 sobres azúcar moreno de caña con melaza.

Kit

Kit

Kit
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Tés, infusiones y complementos

3642, 3641

TÉ PIRAMIDAL PREVENTE, 
TÉ PIRAMIDAL DEPURATIVE
Estuches de 15 unidades ADAGGIO

9396

CHOCOLATE A LA 
TAZA EN POLVO
Sobre 30 g Estuche 40 S.
REYBAR

Estuche: 10,50€

0,26€
/sobre

9487

CHOCOLATINA 
CREMOSA
2 Estuches de 220 un 
Unidad 3,6 g
TRAPA

Retráctil: 17,30€

0,039€/un

3726

GALLETA MINI 
ESPECULOS 
CARAMELO
Caja 400 u

Caja: 10,98€

0,027€/un

3617

CAFÉ SOLUBLE 
DESCAFEINADO
Estuche 100 unidades 

Sobre 2 g
ADAGGIO

G
R

AT
IS

G
R

AT
IS

Por la compra de 2 estuches 
indistintos, REGALO de 1 
paquete de Sacarinas Adaggio.

3,89€
/estuche

Por la compra de 2 estuches, 
REGALO de 1 estuche de 
200 un. de azúcar de caña 
ecológico Kahova.

7,65€

3878, 3879

TÉ DE CANELA, 
TÉ MORUNO
Estuche 15 un

G
R

AT
IS

Por la compra de 2 estuches 
indistintos, REGALO de 1 
paquete de Sacarinas Kahova.

4,95€
/estuche

3723

SURTIDO
DE BOMBONES 
CRUJIENTES
C/2 Bote 300 unidades
GERIO

Caja: 19,65€

0,033€
/un

9373

CHOCOLATE 
A LA TAZA
Paquete 1 kg
NESTLÉ

Rendimiento
5 l.

6,75€

9576

3615

3841
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Bodega

Cavas. 
A cappela 

NOTA DE CATA
En boca es fresco, de 
paso agradable con 
un ligero toque tánico 
y postgusto ni corto ni 
largo: lo justo para no 
saturar. 

Es un vino que se 
bebe con ganas, 
dejando recuerdos a 
ciruela verde y algo de 
zarzamora. 

Los 5 meses de crian-
za en barrica hacen 
que aunque sea fres-
co, no pase desaper-
cibido.

3,55€
9483
A CAPPELA ROBLE 
D.O. RIBERA DEL 
DUERO
C/6 Botella 75 cl

9480
A CAPPELA 

VERDEJO 
D.O. RUEDA

C/6 Botella 75 cl

3,29€
NOTA DE CATA

Manifiesta 
exuberantes perfumes 

florales y aromas 
primarios, típicos de 
la variedad Verdejo, 

que recuerdan el 
plátano y a algunas 

frutas exóticas.

Una acidez adecuada 
le dota de frescura 

y vigor, adquiriendo 
una expresividad 

envolvente que 
desarrollará 

un cúmulo de 
sensaciones atractivas 

y apetecibles. 
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Bodega

Blanc Mariner

1075
BLANC 
MARINER
D.O. PENEDÈS
C/6 Botella 75 cl

NOTA DE CATA

En nariz se muestra 
intenso, con un 
aroma donde domina 
la fruta blanca 
-manzana y pera-, y 
las notas florales sobre 
un fondo especiado. 

En boca es suave, 
aromático y goloso, 
de acidez vivaz y un 
final persistente.

La influencia que 
ejercen el sol y el 
mar Mediterráneo 
hacen que el Penedés 
sea un territorio 
privilegiado para el 
cultivo del viñedo.

3,05€
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Bodega

Marieta Prado Rey
NOTA DE CATA

Vista: Rojo purpura 
con ribetes nazarenos

Nariz: Notas frescas 
de frutas rojas y 
negras, como moras 
y cerezas, y notas 
balsámicas 
de vainilla

Boca: Equilibrado, 
con tanino suave 
y agradable. 
Vino redondo y 
graso. Interesante 
ensamblaje de 
toques especiados 
con frutas del bosque 
en el postgusto

6,10€
1245
PRADO REY 
D.O. RIBERA DEL 
DUERO
C/12 Botella 75 cl

1243
 MARIETA 

D.O. RÍAS BAIXAS
Botella 75 cl

5,48€
NOTA DE CATA

Fase Visual: 
Color amarillo con 

reflejos limón

Fase Olfativa: 
Intensidad alta, 

notas de fruta de 
pulpa blanca tipo pera, 

manzana, peladillo y 
melón. Presenta un 
fondo de cítricos de 

naranja.

Fase Gustativa: 
Ligera punta de bur-

buja, paso goloso e 
intenso. Presenta una 

retronasal muy 
frutosa y cítrica.

5,09€
Precio 

resultante

5+1
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Viña Costeira
NOTA DE CATA

Amarillo pajizo 
brillante con 
reflejos verdosos. 

Aroma de intensidad 
media-alta, tropical y 
hierba fresca.

Boca muy 
equilibrada, sabroso 
y fresco, formando 
un conjunto 
placentero y 
armonioso.

4,53€
1242
VIÑA COSTEIRA 
D.O. RIBEIRO
Botella 75 cl

1244 
MARQUÉS 

DE CÁCERES 
VERDEJO

D.O. RUEDA
Botella 75 cl

4,24€
NOTA DE CATA

Nariz intensa, 
desgrana la fragancia 
de frutas blancas con 

finas notas cítricas. 

Buen ataque y 
amplitud en boca, la 

fruta viva y sabrosa 
desvela equilibrio, 
frescura y un fino 

toque de pomelo que 
aporta una agradable 

persistencia. 

Servir de 6º -8º C.

Marqués de Cáceres
Bodega
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Viña Celemin Solar de Estraunza
NOTA DE CATA

Viñedos localizados 
en Rioja Alavesa, 
principalmente entre 
Lapuebla de Labarca y 
Laguardia.

Color rojo cereza con 
tonos rubí. 

Aromas frutales con 
notas de vainilla y 
ahumados. En boca 
es equilibrado y fino.

100% Tempranillo

4,09€
1256
SOLAR DE 
ESTRAUNZA 
CRIANZA 
D.O. RIOJA 
ALAVESA
C/6 Botella 75 cl

1257
VIÑA CELEMIN 

100% TEMPRANILLO 
D.O. RIOJA 
ALAVESA

C/12 Botella 75 cl

2,86€
NOTA DE CATA

 
Viñedos localizados 
en la Rioja alavesa, 

entre Lapuebla 
de Labarca y 

Laguardia.

Color rojo violáceo 
con ligeros tonos 

morados. 

Aromas frutales y 
finos con matices 

de regaliz.

Redondo, fresco y 
aterciopelado.

Bodega
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Bodega

4,58€

4,79€ 7,14€

3,56€

3,53€

11,87€5,99€5,79€

Vinos

3788
PROTOS ROBLE 
D.O. RIBERA 
DEL DUERO
C/12 Botella 75 cl

1232
PROTOS 
VERDEJO 
D.O. RUEDA
C/6 Botella 75 cl

1233
MARINA 
ALTA
C/12 Botella 75 cl

1234
MARQUÉS 
DE CÁCERES 
CRIANZA 
D.O. RIOJA
C/6 Botella 75 cl

1236
MUGA 
CRIANZA 
D.O. RIOJA
C/6 Botella 75 cl

9932
BLANC 
PESCADOR
C/6 Botella 75 cl

1235
MARTÍN 
CÓDAX 
D.O. RÍAS BAIXAS
C/6 Botella 75 cl

1229, 1230
FLOR DE
TARONGER 
TINTO, BLANCO 
(VINO DE
 CASTELLÓN)
C/12 Botella 75 cl
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Bodega

7,54€
3727

ANNA DE 
CODORNIU 
BRUT NATURE
C/6 Botella

3660

JAUME SERRA 
BRUT NATURE
C/6 Botella

2,50€

3724

MOËT&CHANDON
BRUT IMPERIAL
C/6 Botella

28,66€

3507

CODORNIU 1551
BRUT NATURE 
C/6 Botella

4,57€

3514

CAVA PINKI
SIN ALCOHOL
Botella

3863

SIDRA 
EL GAITERO Nº1
C/6 Botella 75 cl

1114

JOAN SARDÀ 
BRUT
C/6 Botella

1123

JOAN SARDÀ 
BRUT NATURE
C/6 Botella

 3,73€

 2,08€ 4,99€

 5,96€

Cavas
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22,15€

13,95€19,01€ 18,90€

12,37€

13,20€ 13,25€

21,83€ 29,79€
9329

WHISKY 
CARDHU 12 AÑOS

Botella 70 cl

36958
WHISKY 

BALLANTINE’S
Botella 1 l

9335
FOUR ROSES

BOURBON 
Botella 70 cl

36918
WHISKY 

J&B 
Botella 1 l

36213
WHISKY J&B

RESERVA 15 AÑOS
Botella 70 cl

3654
WHISKY 

KNOCKANDO 
Botella 70 cl

36963
WHISKY 

JACK DANIEL’S 
Botella 1 l

3653
WHISKY THE 

GLENROTHES 12 AÑOS 
Botella 70 cl

43,36€
9938

WHISKY THE 
MACALLAN 12 AÑOS D.C

Botella 70 cl

36965
WHISKY 

J. WALKER
Botella 1 l

Whisky
Bodega
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10,66€

11,48€ 13,80€

12,91€

16,10€ 6,18€10,37€

40,84€ 10,62€
9947

RON PUJOL 
DORADO

Botella 1 l

36956
RON BARCELÓ

AÑEJO
Botella 1 l

9499
RON 

BACARDI
Botella 1 l

3829
RON SANTA TERESA 

GRAN RESERVA
Botella 70 cl

36354
roN 

zacapa
Botella 70 cl

36289   
RON HAVANA 
CLUB 3 AÑOS  

Botella 70 cl

36966
RON BRUGAL 

AÑEJO
Botella 1 l

16,12€
3828

RON MATUSALEM 
10 AÑOS

Botella 70 cl

36634
 RON DORADO 

LUPE 
Botella 1 l

36357
RON PAMPERO 

ESPECIAL
Botella 1 l

Ron
Bodega
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19,76€ 15,45€
9917
GIN 

CITADELLE
Botella 70 cl

9610
GIN BOMBAY

SAPPHIRE
Botella 70 cl

9689
SEAGRAM’S 

GIN
Botella 70 cl

23,71€ 27,32€12,05€

19,19€ 17,60€14,75€ 11,95€

9325
THE LONDON 

GIN Nº1
Botella 70 cl

36413
GIN 

MARE
Botella 70 cl

9933
GIN 

TANQUERAY
Botella 70 cl

3783
GIN MARTIN 

MILLER’S
Botella 70 cl

36961
GIN 

BOMBAY SAPPHIRE
Botella 1 l

36960
GIN 

BEEFEATER
Botella 1 l

12,98€

3584, 3585, 3587 
GINEBRA PREMIUM LA PÓCIMA, 

LA PÓCIMA ROSÉ, LA PÓCIMA MANZANA  
Botella 70 cl

Ginebra
Bodega
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9,55€29,07€ 8,77€

5,86€

13,25€
9609

VODKA ERISTOFF 37
Botella 1 l

36020
VODKA BELVEDERE

Botella 70 cl

3864
VODKA SMIRNOFF

Botella 70 cl

3728
APEROL 

APERITIVO
C/6 Botella 1 l

1293
VERMUT 

ARTESANO VIDAL
Botella 1 l

1294
VERMUT 

GRAN ARTESANO
Botella 1 l

36968
VODKA ABSOLUT

Botella 1 l

36941
VERMUT 

YZAGUIRRE BLANCO
C/6 Botella 1 l

28,95€

9,93€3,99€7,95€ 5,26€

3830
VODKA GREY GOOSE

Botella 70 cl

36940
VERMUT 

YZAGUIRRE ROJO
C/6 Botella 1 l

Vermut

Vodka
Bodega
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7,98€

19,77€

7,99€ 18,98€
9484

BRANDY 
SOBERANO

Botella 1 l

36955
BRANDY 
MAGNO

Botella 70 cl

9331
BRANDY 

TORRES 5
Botella 70 cl

9382
BRANDY CARDENAL 

MENDOZA
Botella 70 cl

3826
BRANDY 

LARIOS 1866
Botella 70 cl

69,00€

7,89€

11,25€
36447

BRANDY 
JAUME I

Botella 70 cl

9635
BRANDY TERRY 

CENTENARIO
Botella 1 l

3550
COGNAC

COURVOISIER VSOP
Botella 70 cl

38,63€

6,20€ 7,79€
9692

ANÍS DEL MONO 
DULCE

Botella 70 cl

1460
ANÍS SECO

CAZALLA VIDAL
Botella 1 l

Brandy Anís

Brandy
Bodega
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6,35€ 13,45€
3589

LICOR DE HIERBAS
LA PÓCIMA

Botella 70 cl

9693
ORUJO BLANCO

O’BIEITO
Botella 70 cl 

13,89€

28,98€

12,60€

7,16€ 13,95€

9,44€
9408

COINTREAU
Botella 70 cl

36855
RATAFIA
L’HÒSTIA

Botella 1 l

36957
BAILEYS

ORIGINAL
Botella 1 l

9661
PATXARAN

ETXEKO
Botella 1 l

36964
JÄGERMEISTER

Botella 1 l

6,99€
3605

CREMA
DE ARROZ
Botella 70 cl

3515
MARC 

DE MOËT
Botella 70 cl

Licores
Bodega
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Higiene

duración

30
días

G
R

AT
IS

Por la compra de 1 bidón de 
cada, REGALO de 1 botella
de limpia máquinas 
Econet de 2l.

9724

ABRILLANTADOR AUTOMÁTICAS 
TODO TIPO DE AGUAS
Bidón 5 l
ECONET

8,35€

9725

DETERGENTE 
LAVAVAJILLAS 
AUTOMÁTICAS 
(TODO TIPO DE AGUAS)
Bidón 10 l
ECONET

8044

GEL 
HIDROALCOHÓLICO

C/4 Bidón 5 l
ECONET

16,21€

7,92€

6,29€9739

DESENGRASANTE 
UNIVERSAL 
SUPERFICIES 
FRÍAS
Bidón 5 l
ECONET

9746

SAL
PASTILLAS
Saco 25 kg
ECONET

9783

LEJÍA
C/3 Bidón 5 l
ADEPT

Todo uso

0,39€/bidón

9760

DESENGRASANTE 
ENÉRGICO 
SUPERFICIES 
CALIENTES
Bidón 5 l
ECONET

10,25€

Una solución perfecta y segura 
para tus necesidades del 
cuidado del aire.

9860, 9861

AMBIENTADOR WC 
CON FRAGANCIA OCEAN, 
CITRUS/MANGO
Paquete 6 un
V-AIR SOLID

G
R

AT
IS

Por la compra de 1 
paquete de 
6 unidades, REGALO 
de 1 dispensador.

8,13€
/unidad

paquete

48,76€
4,39€

duración

60
días

No 
necesita 

pilas

9855

REJILLA URINARIO 
CON FRAGANCIA 
CITRUS/MANGO
Unidad
V-SCREEN

Perfumado Neutralizador
de olores

drenaje 
rápido

Guantes 
de higiene

Ajuste 
universal

Anti 
salpicaduras

manecilla 
de servicio

ref. 11/07

50€ 9733  	
Gel de 
manos con 
sanitizante        
Bidón 5 l
Econet IVA no incluido

Precio lote
completo
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Higiene

4,55€
Nuevo quitamanchas 
desinfectante textil
para todo tipo 
de ropa

Novedad!

9859

COLON POLVO 
PROFESIONAL
Saco 166 dosis

9881

COLON VANISH 
GEL DÚO PACK
C/2 bidones x 4,5 kg

G
R

AT
IS

Por la compra de 1 saco o de 1 
pack indistintamente, REGALO 
de 1 suavizante Flor de 4,8 kg

22,99€ 21,20€

9779

ELENA GEL 
PACK AHORRO
C/2 bidones 4,9 kg

51241

LYSOL 
HIGIENIZANTE
TEXTIL
C/8 Botella 1200 ml

19,19€

9838

FLOR 
SUAVIZANTE 
TEXTIL
Bidón 10 kg

11,49€

13,10€
9763

CORAL 
VAJILLAS 
MANUAL
Bidón 10 kg

7999

VANISH 
QUITAMANCHAS 
LÍQUIDO
Bidón 5 kg

13,10€

¡Gratis!
Por la 

compra de 1 kit, 
REGALO de 2 botellas 

pulverizadorasDE HIGIENE
* Oferta limitada

3871

1	caja  de Ecoxop suelos neutros +  1	caja  de Xop 
limpiador multiusos  +  1 caja de Xop Bac 
superficies y suelos + 1 caja de Xop Louça 
lavavajillas automáticas

La higiene ecológica de todo tu establecimiento al mejor precio

33,98€
/kit
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Higiene

0,024€/un
0,09€/un

Paquete: 12,20€

Caja: 24,99€

76507

BOLSA PARA CUBIERTOS 
CON SERVILLETA 33X40
2 CAPAS NEW NOËL
Caja 250 un

8000

MANTELES 31X43 
NEW NOËL 48g
Paquete 500 un

8003

SERVILLETAS 
33X33 P&P 
NEW NOËL
Paquete 50 un.

1,04€

9835

servilletas
40x40 BLANCAS 
P&P 2 CAPAS
Paquete 50 un

0,67€
9806, 9798

servilletas 40x40 
NEGRAS, BURDEOS
P&P 2 CAPAS 
Paquete 50 un

1,12€

9790

TOALLITAS 
REFRESCANTES 
DE MANOS
Estuche 100 un Sobre:  0,035€

3,50€

Con esencia de limón

0,75€
8016

TOALLITAS 
DE LIMÓN 
LUXURY
Paquete 200 un

Paquete: 18,20€

0,091€/un
8063

SERVILLETAS 
30X30 2 CAPAS 
NATURAL
Paquete 100 un

9709

SERVILLETAS 
30x30 2 CAPAS 
BLANCAS
Paquete 100 un 0,75€

Caja: 15,55€

0,32€/rollo

9870

PAPEL HIGIÉNICO
DOMÉSTICO VIRGEN
1 Capa 28 g
C/48  Rollo 60 m

8036

SECAMANOS 
NATURAL
2 capAS
C/6 Rollo 125 m

Caja: 10,55€

1,75€/rollo
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Higiene

Útil para cepillo 
y fregona

50% algodón + 50% microfibras.
Cabezal oval

Retráctil: 6,79€

0,27€/un

2,30€

6,89€

2,92€
9824

CUBO + 
ESCURRIDOR 
MICROCOTT
Unidad. Capacidad 10 l.
VILEDA

9785

FREGONA 
MICROFIBRAS
MICROCOTT 
Unidad 
VILEDA

9786

ESTROPAJO 
FIBRA VERDE  
Rollo 6 m
VILEDA 13,55€

9882

BAYETA BREAZY 
SEMI desechable
AZUL 35X35
Retráctil 25 un
VILEDA

9898

ESTROPAJO COJÍN 
INOX 
C/15 Paquete 6 un
BIETE

Paquete: 2,89€

0,48€/un

9713

BOLSAS DE BASURA 
INDUSTRIALES NEGRAS 
85x105 GALGA 180
C/10 Rollo 10 un 1,12€ 2,18€

4,89€ 6,99€

8,99€

8013

BOLSAS DE BASURA 
INDUSTRIALES NEGRAS 
88x115 GALGA 300
C/15 Rollo 10 un

53951

KIT 4 VELAS DE ACEITE 
OLOR A JAZMÍN

-80g de polvos (20g x vela)
-4 mechas
-4 soportes de mecha
-1 cuchara dosificadora
-Instrucciones

30h.

2182

FILM TRANSPARENTE 
WRAP

Rollo 0,45x300 m
C/3

9716

FILM  TRANSPARENTE 
WRAP
Rollo 0,30x300 m
C/3

Promoción válida hasta agotar existencias.

G
R

AT
IS

G
R

AT
IS

Por la compra de 3 rollos, 
REGALO 

de 1 Dispensador Film de 30 cm

Por la compra de 3 rollos, 
REGALO de 1 Dispensador Film 
de 45 cm

9825

PALO UNIVERSAL 
1,40 m
Unidad
VILEDA

9727 9791



1+1
Promoción

36

Sin
lactosa

Sin
gluten

Tel. 964240971 
www.distribucionesrosell.com

669

DAMM 
C/24 Botella 33 cl

Promoción válida hasta 
agotar existencias.

CONSULTE A SU COMERCIAL.


